

武术盛宴 扮靓郑州



# 第九届中国郑州国际少林武术节圆满闭幕

□见习记者 董艳竹/文 记者 周甬/图

本报讯 昨晚8时,“大河秀典”大型全景旅游演艺秀在省电视台8号演播厅精彩上演,伴随着美轮美奂的画面呈现在全世界武术爱好者面前,第九届中国郑州国际少林武术节圆满落幕。

省委常委、市委书记吴天君,副省长张广智,国家体育总局武术运动管理中心主任高小军,省政府副秘书长万旭,省体育局局长彭德胜,市领导马懿、王璋、白红战、李秀奇、孙金献、王哲、刘东及市政府秘书长吴忠华参加闭幕式。

闭幕式上,张广智为连续参加5届武术节的境外团队代表颁发“中国郑州国际少林武术节特别贡献奖”。

武术节组委会主任、国家体育总局武术运动管理中心主任、中国武术协会主席高小军代表国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会向在比赛中取得优异成绩的武术团体和运动员表示热烈祝贺,向各个国家和地区的武术协会为此次赛事所作贡献表示感谢,对举办本届国际少林武术节的河南省体育局、郑州市人民政府及全市人民表示感谢。他说,第九届中国郑州国际少林武术节,组织严密,策划精彩,影响巨大,意义深远,绚丽多彩的开幕式,恢宏壮观的迎宾式,精彩纷呈的赛事,成果累累的论文报告会,让人领略了武术文化的博大精深和武术之乡的精神风貌,谱写了世界武术运动史上的新篇章。

市长马懿在致辞中向所有关心支持武术节举办的各级领导、武术团队、新闻工作者、志愿者和工作人员表示衷心感谢,向取得优异成绩的武术健儿们表示热烈祝贺。第九届中国郑州国际少林武术节不仅展示了少林武术的美丽风采,提高了武术竞技水平,而且进一步增进了各国、各地区武术界朋友之间的了解和友谊。

自1991年以来,郑州先后成功举办了8届中国郑州国际少林武术节和两届世界传统武术节,吸引了来自全世界的万余名武术爱好者前来参加。本届武术节,有73个国家和地区的195个团队1500余名运动员报名参赛。同时,还有国家领导人、国际武联官员、中国武协官员、驻华使节、友好城市领导以及100多名专家学者出席,在人员规模上超过了第八届武术节。



武术节闭幕式美轮美奂

## 武术套路比赛 郑州代表团获58个一等奖

□首席记者 郭韬略

本报讯 经过3天共6场的角逐,第九届中国郑州国际少林武术节武术套路的比赛昨天下午在郑州市47中体育馆落下帷幕,作为东道主的郑州代表团表现出了高超的技艺,所派出的3个代表段共获得了58个一等奖、31个二等奖和28个三等奖。

共有来自73个国家和地区的1500

多名运动员参加了本届武术节的套路比赛。本着以武会友、相互交流、相互促进的宗旨,套路比赛在最大限度上淡化了金牌意识,代之以设立一、二、三等奖。

套路的比赛共设有少林拳、国际竞赛等8个大项70多个小项。所设项目中既含有具有少林特色的项目,也有太极、八卦、形意拳等多个流派,充分显示出武术节的包容性。此外,还设立了器械和对练项目,为中外武林高手提供了一个极佳的交流、切磋的平台。

3天的比赛共产生了541个一等奖、528个二等奖和649个三等奖,除了郑州代表团表现出色以外,值得一提的还有在开幕式和迎宾式上大放异彩的塔沟武校,在武术套路比赛中,该校学员同样大出风头,在个人项目中他们一共拿到了106个一等奖、53个二等奖和8个三等奖。此外,还拿到两个集体项目一等奖。

## 《大河儿女》本月30日开拍

□记者 袁帅

本报讯 电视连续剧《大河儿女》将于本月30日正式开机,昨日下午,电视剧剧组协调会在中原第一影城召开,会议对电视剧即将开机的具体事宜进行了安排部署。

省委常委、宣传部部长赵素萍,市委常委、宣传部部长王哲出席。

据介绍,《大河儿女》的历史跨度从20世纪20年代到新中国成立,在波澜壮阔的历史

背景下,通过一个家族的变迁讲述了河南儿女投身革命,为新中国建立立下卓越功勋的历史故事,是一部河南人的奋斗史诗。该剧由金牌编剧高满堂进行剧本创作,由国家一级导演安建执导,担纲主演的是陈宝国等国内一线明星。据剧组负责人介绍,本月26日,电视剧《大河儿女》主要演员进行试装,30日将正式开机拍摄。

赵素萍说,电视剧《大河儿女》的拍摄是弘扬主旋律的重点工程,是树立河南形象的

## 讲述河南儿女革命故事 陈宝国等担纲主演

文化工程。希望各级组织也积极配合,各部门积极协调,全方位支持电视剧的拍摄,保证拍摄进度。

王哲表示,《大河儿女》不仅仅是一部电视剧,更是树立河南人形象的大好机遇,这种机会来之不易。拍摄基地要为剧组提供良好的工作环境,动员周边群众积极配合;各级各部门要保持沟通渠道的畅通,让剧组拍摄有个好的开始,保障拍摄工作的顺利进行。

## 毕业生注意了 下月有两场招聘会

本报讯 还没有找到工作的毕业生注意了,下个月,我省将有两场就业双选会,分别在华北水利水电学院花园校区文体活动中心和新乡医学院南校区体育场举行。

根据安排,11月17日,我省将举行两场招聘会。其中,河南省毕业生就业市场水利电力类分市场双向选择洽谈会在华北水利水电学院举行,河南省医学卫生类大中专毕业生就业双向选择洽谈会(冬季)则在新乡医学院举行。

另外,12月12日,我省还将在郑州科技学院举办河南省2013届民办类大中专毕业生双向选择洽谈会。该校地址在郑州市马寨工业园区学院路1号。 记者 张竟跃

## 经开区党委书记崔绍营: 强化制度机制建设 让权力在阳光下运行

□见习记者 董艳竹 通讯员 安正

2011年以来,经开区紧紧围绕风险防控长效机制建设的根本,不断健全完善规范权力运行监督制约机制,逐渐形成了“靠制度管权、靠制度管人、靠制度管事”的良好局面,全区规范权力运行机制建设工作取得了明显成效。昨日上午,针对经开区廉政风险防控体系建设有哪些特色性的实践探索?廉政风险防控体系建设取得了哪些成绩以及在长效机制建设方面的具体做法等问题,经开区党委书记崔绍营接受了记者专访。

“我区的风险防控工作,努力做到‘一项权力对应一个职权目录、一个流程图、一个廉政风险点、一个制度’的‘五个统一’的目标。”崔绍营说,在防控中突出领导干部、全域覆盖中突出重点领域、全程监督中突出关键环节,狠抓清权、确权、亮权、控权四个环节。全区共梳理职权337项,累计提出具体修改意见68个,确定各级风险点474个。制作权力运行流程图105个,制作公开牌匾30块;制定风险防范措施136条,编印并发放《廉政风

险防控指南》100余册。经开区在全面推进风险防控管理工作过程中主要做了哪些具体工作?对此,崔绍营表示,抓住长效机制建设这个根本,建立健全了系列机制,进一步强化了对权力运行的监督和制约,促进了权力规范化运行。

建立健全了风险预警机制,敲好“警示钟”。发放200余张廉政警示提醒卡、安装使用廉政桌面及屏保达700多台次、发送廉政短信2000余条。

建立健全了风险教育机制,打好“预防针”。把廉政教育纳入了全区干部教育总体规划中,大力推进“四会一课”廉政教育工作,深入开展廉政文化“七进”、学习先进、学习典型活动,学法规活动,拓展和丰富电化教育的渠道和形式,以治理“庸散懒软”为主要内容的纪律作风整顿活动,进一步强化机关作风建设和执行力建设。

建立健全了权力和风险公开机制,筑牢“防火墙”。把政务公开、政务公开纳入党风廉政建设工作考核、行政机关绩效

考核和民主评议范围,围绕“三重一大”内容全面加强党务政务公开,进一步优化了政务环境,夯实了可持续发展基础。

建立健全了风险监督机制,念紧“紧箍咒”。认真落实《党内监督条例》并加大对执行情况的监督检查,强化上级对下级的监督,积极开辟群众监督渠道,公布举报电话,建立信访举报网站,为权力运行配备“反光镜”。

建立健全了优化循环机制,安好“安全阀”。扎实推进党风廉政建设,不断强化党员领导干部的“一岗双责”意识。不断优化防范措施,使风险始终处于可控状态。给权力运行划出“禁飞区”,对权力运行划出红线、列出禁区。

建立健全了风险防范机制,编好“护廉网”。形成以岗位为点、以程序为线、以制度为面的风险防范机制。进一步规范领导干部决策行为,降低工作人员在行政行为过程中违法乱纪的风险,确保了资金落实到位。

推进廉政风险防控规范权力运行机制建设

## 市爱卫办督查工作 将覆盖全市社区

本报讯 昨日,记者从市爱卫办了解到,为切实推动全市爱国卫生工作网格化管理条块融合的深入,将“爱国卫生杯”流动红旗评比工作延伸到全市的社区、村(即二级网格),进一步保证了网格化管理长效机制的落实。并且将根据督查结果,评选出先进社区(村)和最差社区(村)。

市爱卫办有关负责人说,在综合季度检查成绩和日常督查中,将每季度评出“爱国卫生杯”社区(村)流动红旗14面,各奖励5000元。同时,每季度全市评出最差社区(村)不少于4个,通报批评。 记者 李萌

## 市老年科协组织会员 赴巩义竹林镇考察学习

本报讯 10月23日重阳节当天,郑州市老年科技工作者协会组织会员赴巩义竹林镇考察学习,登万寿山参观游历。市老年科协关爱老年会员,每年老人节都会安排会员外出参观考察,饱览壮丽河山,了解社情民意,受到会员们的普遍赞誉和欢迎。 通讯员 王秦生